

Пятьдесят пятый сезон ТЮЗа

ЗАВТРА ленинградский ТЮЗ открывает новый театральный сезон премьерой спектакля «Думая о нем». Этот спектакль-размышление о нравственных истоках подвига, о героизме наших дней поставил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР З. Я. Корогодский. Документальные материалы о жизни молодого тракториста Анатолия Мерзлова легли в основу этого драматического очерка, созданного театром в содружестве с драматургом В. Долгий.

В октябре школьников ожидает встреча с новым спектаклем ТЮЗа по пьесе М. Ибрагимбекова «За все хорошее — смерть». В ближайших планах коллектива — спектакль о тех, кто стоит перед выбором жизненного пути, — по пьесе А. Кургатникова «В гостях у донны Анны». Для самых юных

зрителей театр работает над сказками Андерсена и Перро. Для подростков готовится инсценировка по произведениям А. Гайдара.

Более 25 названий — таков сегодня репертуар, который театр предназначает зрителям всех возрастов от семи до семнадцати.

Ассистент
1966/1975